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MIYU 140 I 45
Stehleuchte I Tischleuchte
Floor lamp I Table lamp

Konsequente Gestaltung, realisiert in einer Kombination aus Holz, Stahl 
und Textil. Proportion und Material in Perfektion.
Klare, geradlinige Formen sind Ausdruck des Charakters der Leuchte MIYU.
Die Leuchte spendet nicht nur kraftvolles Licht, sie strahlt auch Ruhe aus - 
Zen für den Raum.
Die Leuchte besteht aus einem massiven Holzgestell und einem textilen 
Leuchtenschirm, welcher das Leuchtmittel umgibt. Die meisten dimmba-
ren Leuchtmittel mit E27 Fassung können verwendet werden.* Die Strom-
versorgung erfolgt über einen stufenlos dimmbaren LED Schnurdimmer. 
Das Gummikabel kann in das Holzgestell integriert werden. Die Leuchte ist 
schalt- und dimmbar über den Schnurdimmer. Schalten: kurzes Drücken; 
Dimmen: langes Drücken
Design: Nik Back _2019

Consistent design, realised in a combination of wood, steel and fabric.
Profportion an material in perfection.
The clear, straight shape is an expression of MIYUs character.
The lamp not only emits light, MIYU also spreads peace - Zen in the room.
The luminaire consists of a solid wooden stand and a textile lampshade, 
which surrounds the illuminant. Nearly all dimmable illuminants with E27 
base are suitable.* Power supply via continuously dimmable LED cord dim-
mer. The rubber cable can be integrated in the wooden stand as needed. 
Switching and dimming via the cord dimmer. Switching: by pressing briefly; 
Dimming: by pressing and holding
Design: Nik Back _ 2019

Einheit: mm
Unit: mm

http://www.miyu.maigrau.com
* Hier finden Sie alle Informationen online.
* Here you will find all information online.

Holzoberflächen der Holzteile.

1 Eiche natur, Hartwachsöl
2 Eiche geräuchert gebeizt, Naturholzeffektlack
(In Kombination mit dem Naturprodukt Holz können 

Farbtöne leicht abweichen.)

wooden surfaces of the wooden parts.
1 Oak natural finish, oiled
2 Oak smoked stained, clear varnished
(In combination with the natural product wood colours may differ)

Textilfarben der Leuchtenschirme.
PVC Folie, 75% VI + 25% PA

Colours of  the textile used for the lamp shades.
PVC  lm, 75% VI + 25% PA

1
Eiche natur

Oak natural finish
2

Eiche geräuchert  
Oak smoked

1
Textil weiß

textile white
2

Textil bronzegrau textile 
bronze grey
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MIYU 45
02.1202.XX.XX

Tischleuchte
table lamp
E27; dimmbar (exkl.)
E 27; dimmable (excl.)

direkt und indirekt
direct and indirect
230 V/50 Hz

max. 70 W

Ja, kabelintegriert
yes cable integrated
Typ C (Euro)

Wohnen und Objekt
residential and public
II; IP 20

2,5 kg
2,5 kg
1-2; 260x260x400 mm

MIYU Modell
Artikelnummer
Item number
Produktgruppe
Product category
Fassung; Leuchtmittel
Socket; light source
Energieeffizienz
Energy efficiency
Lichtaustritt
Light emission
Eingangsspannung
Voltage / frequency
Leuchtmittelleistung
Light source power
Integrierter Dimmer
Integrated dimmer
Netzstecker
Plug
Empfohlener Einsatz
Recommended usage
Schutzklasse; Schutzart
Safety and protection class
Gewicht
Weight
Verpackungseinheiten
Package unit and size

Material
Leuchtenschirm
Lampshade
Gestell
Lamp stand
Verbindungsteil + Fuß
Connecting part + foot
Kabelkonfektion
Cable unit

MIYU 140
02.1201.XX.XX

Stehleuchte
floor lamp
E27; dimmbar (exkl.)
E 27; dimmable (excl.)

direkt und indirekt
direct and indirect
230 V/50 Hz

max. 150 W

Ja, kabelintegriert
yes cable integrated
Typ C (Euro)

Wohnen und Objekt
residential and public
II; IP 20

6,5 kg
6,5 kg
1-2; 580x495x1200 mm

Textil PA, PVC, Stahl pulverbeschichtet
textile PA, PVC, steel powder-coated
Massivholz geölt oder gebeizt und lackiert
solid wood oiled or stained and varnished
Stahl pulverbeschichtet, Feinstruktur, RAL9005 
steel powder-coated , fine structure, RAL9005
Gummi, Kunststoff und technische Komponenten
rubber, synthetic and technical components
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Irrtümer und technische Änderungen vorbehalten. Stand 05/2019
Subject to alterations and technical change. Status 05/2019

Die edlen Leuchtengestelle 
sind gefertigt in Hartholz aus heimischen Wäldern

Für unsere Leuchten 
setzen wir ein sehr hochwertiges Gummikabel 

ein. Das Kabel der Leuchte verschwindet in einer 
Nut in einem der Gestellbeine. 

So kommt die minimalistische, 
archetypische Erscheinung der Leuchten optimal 

zur Geltung.
The graceful lamp stands 

are crafted from native hardwoods.
All our lamps are fitted with a premium quality 

rubber-insulated cable. The lamp’s cable is stowed 
in a groove cut into one of the stand’s legs. 

This ensures that the minimalist, archetypical 
appearance of the lamp can shine unhindered.

Nach oben hin schließt der 
Leuchtenschirm der Tischleuchte 

mit einer Blende ab. 
The top of the table lamp shade  

is covered by a screen.


